
 

Какао масло

 

Масло какао - це натуральний продукт, який отриманий із зерен плодів
шоколадного дерева. Масло має ніжний аромат і відрізняється чудовими
лікувальними, косметичними

властивостями. Засіб може мати дві різні консистенції, які прямим чином
залежать від температури, від твердої і ламкою (16-18 градусів), до маслянистої
рідини (при впливі високих

температур). Продукт має потужний лікувальний вплив на організм. Він
попереджає простудні захворювання, атеросклероз, запор. Масло ефективне при
екземі і грибкових ураженнях,

варикозній виразці і опіках, атеросклерозі і холециститі, застосовується як
відхаркувальний і засіб проти кашлю. Вміст антиоксидантів в продукті прекрасно
стимулює імунну систему і

протистоїть вільним радикалам. У косметиці даний засіб широко
використовується в якості омолоджуючого засобу, при вирішенні різних проблем,
що виникають через зневоднення шкіри. У

складі масла є комплекс цінних кислот і вітамінів, завдяки яким масло має
протиалергічну дію і прискорює оновлення клітин.

СКЛАД:   масло какао 100 %

ВЛАСТИВОСТІ: виводить холестерин , забезпечує необхідний кровообіг ,
нормалізує стілець , сприяє загоєнню тріщин , зміцнює шкіру , надає тонізуючий
ефект , має зігріваючий ефект (при

застудах) - жовчогінний ефект , знімає свербіж , знеболює опіки.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ЗАСТОСУВАННЯ:

Масло можна використовувати в домашній кулінарії, а також в теплих напоях
(молоко, какао і т.д.). У лікувальних цілях: для пом'якшення, мастила і зігрівання
слизової оболонки верхніх

дихальних шляхів.



СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:

Вірусні захворювання.

При грипі та ГРЗ необхідно змастити маслом слизову тканину пазух носа. Ефект
досягається завдяки створенню своєрідного бар'єру проти проникнення вірусів в
організм.

В якості засоба від кашлю.

Рецепт: 1/2 ч. ложки масла необхідно розтопити в склянці гарячого молока (на
один прийом). Напій вживають при кашлі, кашлюку, бронхітах.

Проблеми зі стільцем.

Рецепт: одну чайну ложку какао масла протягом двох-трьох тижнів приймати на
ніч, як самостійно, так і з чаєм або молоком.

Геморой.

Рецепт: 1 чайну ложку масла в твердій консистенції ввести в пряму кишку,
попередньо надати лікарському засобу форму свічки або олівця.

Ерозія матки.

Рецепт: 1 чайну ложку масла розтопити на водяній бані, додати масло обліпихи
(10 крапель). Отриманим засобом промочити тампон і використовувати
вагінально на ніч. Курс лікування - 20 днів.

Атеросклероз.

Рецепт: 1/2 ч.л. масла вживати за 20 хвилин до їжі вранці та ввечері 2 рази на
день. Натуральне масло какао ефективне у виведенні холестерину, а також
знижує утворення бляшок в судинах.

Холецистит.

Рецепт: на водяній бані розтопити столову ложку масла, приймати рано вранці
на голодний шлунок. Лікарський засіб використовується, як жовчогінний засіб
для сліпого зондування: грілку

покласти на правий бік, полежати 2 години. Процедуру повторювати один раз в
тиждень.

Ангіна, біль в горлі.



Рецепт: до попередньо розтопленого масла додати порошок прополісу
невеликими порціями, постійно помішуючи. На одну частину прополісу
приходиться до десяти частин масла.

Приймати потрібно по половині столової ложки через годину після їжі.

Як засіб від неглибоких опіків, свербіння, варикозної виразки, екземи,
грибкових уражень, тріщин, мам що годують груддю.

Спосіб застосування: використовувати зовнішньо, акуратно змащуючи уражені
місця.

ПРОТИПОКАЗАННЯ:

Небажано застосувавати масло какао внутрішньо у вечірній час при порушенні
сну і підвищеному збудженні.

УМОВИ ТА ТЕРМІН ЗБЕРІГАННЯ:

Зберігати в щільно закритій тарі, в прохолодному місці, не більше 2-х років.

ФОРМА ВИПУСКУ:

Упаковка 15 г.

 


